

**DEPARTEMENT
BILDUNG, KULTUR UND SPORT**

Vorsteher

Alex Hürzeler, Regierungsrat
Bachstrasse 15, 5001 Aarau
www.ag.ch/bks

Za
roditelje učenica i učenika Obavezne
škole Kantona Aargau

30. marta 2020. godine

Nastava na daljinu i ponuda za čuvanje tokom pandemije koronavirusa

Cijenjeni roditelji

Neposredna i time redovna nastava je prema odluci Saveznog vijeća od dana 13. marta 2020. godine u svim školama zabranjena od dana 16. marta 2020. godine. Odluka važi najprije do kraja proljetnog raspusta dana 19. aprila 2020. godine. U Kantonu Aargau je kao hitna mjera redovna školska nastava privremeno prekinuta do proljetnog raspusta. Pored toga je ustanovljena ponuda za čuvanje onih učenica i učenika čije čuvanje kod kuće nije osigurano, zato što na primjer roditelji moraju raditi ili bi se čuvanje moralo povjeriti osobi koja pripada nekoj rizičnoj grupi.

Može se poći od toga da će aktuelna vanredna situacija još dugo trajati i da Savezno vijeće zabranu neposredne nastave u školama mora ostaviti na snazi i nakon proljetnog raspusta. Departman za obrazovanje, kulturu i sport (BKS) je zbog toga donio upustvo, koje nastavu od dana 20. aprila 2020. godine regulira u formi "nastava na daljinu". Škole su osim toga ovlašćene za to da tokom pandemije koronavirusa dalje zadrže ponudu za čuvanje, dakle i tokom proljetnog raspusta.

Nastava na daljinu znači da učenice i učenici po pravilu uče i rade kod kuće i da se prenošenje znanja odvija na distanci. Nalog za podučavanje i dalje imaju škole. Roditelji su naprotiv odgovorni za to da zajedno sa svojom djecom planiraju tok dana i da im za samostalno učenje stave na raspolaganje što je moguće primjerenije mjesto za rad kod kuće. Škole na licu mjesta sprovode nastavu na daljinu u skladu s mogućnostima i pretpostavkama škole i školskih stupnjeva na jednoj, kao i s pretpostavkama učenica i učenika kod kuće na drugoj strani.

Zahvaljujem Vam se na Vašem razumijevanju i dobroj saradnji. Time ćete pružiti važan doprinos savladavanju aktuelne situacije.

Prijateljski pozdravi



Alex Hürzeler, Vladin savjetnik